Câu 1:  [2H2-2.6-2] (SGD Hà Tĩnh - Lần 05 - Năm 2021 - 2022) Cho hình trụ bán kính đáy 
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 là tâm của hai đường tròn đáy với 
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. Một mặt cầu tiếp xúc với hai đáy của hình trụ tại 
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 lần lượt là thể tích của khối cầu và khối trụ. Khi đó 
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Chọn A
Mặt cầu tiếp xúc với hai đáy của hình trụ tại 
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Câu 2:  [2H2-2.6-2] (THPT Hương Sơn - Hà Tĩnh - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Một chiếc kem ốc Quế gồm 2 phần, phần dưới là một khối nón có chiều cao bằng ba lần đường kính đáy, phần trên là nửa khối cầu có đường kính bằng đường kính khối nón bên dưới (như hình vẽ). Thể tích phần kem phía trên bằng 
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Chọn A
Gọi 
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 là bán kính của đáy khối nón và là bán kính của nửa khối cầu.
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 là chiều cao của khối nón, khi đó 
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Ta có thể tích của chiếc kem là 
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Câu 3:  [2H2-2.6-2] (THPT Trần Phú - Hà Tĩnh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Một khối trụ tròn xoay có bán kính đáy bằng 
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 và chiều cao 
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. Thể tích khối cầu ngoại tiếp khối trụ đã cho bằng
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Chọn A
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Bán kính của mặt cầu là 
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Thể tích khối cầu ngoại tiếp khối trụ đã cho bằng 
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Câu 4:  [2H2-2.6-2] (THPT Trần Phú - Hồ Chí Minh - Năm 2021 - 2022) Hình trụ 
[image: image38.wmf](

)

T

 có thiết diện qua trục là một hình vuông có cạnh bằng 
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Chọn C
Xét hình trụ có bán kính đáy 
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Bán kính của mặt cầu là 
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Thể tích của khối cầu là 
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Câu 5:  [2H2-2.6-2] (GK1 - K12 - THPT Nguyễn Khuyến - HCM - Năm 2021 - 2022) Một hộp đựng mỹ phẩm được thiết kế (tham khảo hình vẽ) có thân hộp là hình trụ có bán kính hình tròn đáy 
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 và nắp hộp là một nửa hình cầu. Người ta cần sơn mặt ngoài của cái hộp đó (không sơn đáy) thì diện tích 
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 cần sơn là
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Chọn C
+) Diện tích xung quanh của hình trụ 
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+) Diện tích nửa mặt cầu 
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Vậy diện tích 
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